
 
 

 

Estado do Pará 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BREU BRANCO 

 

1 
 

 Ata 1055ª da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Breu Branco, estado do Pará 8ª Legislatura, Exercício 

de 2023, sob a presidência da Excelentíssima senhora 

Vereadora Vanuza Oliveira da Silva de Sousa, aos 15 

dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, no 

Plenário Antônio Oliveira Santana, Vice-Presidente 

Vereadora Cleidiana Fonseca de Aguiar, 1ª Secretária 

Vereadora Selma Maria Braga Pimentel, 2ª Secretária Francisca das Chagas Cardoso da Silva. A 

Presidente declara aberta a Sessão a partir das 10h53min, cumprimentando os Vereadores, o público 

presente e os que acompanham através da rede social, em seguida faz a leitura Bíblica, e convida a 

Vereadora Cal para fazer a oração do dia. Dando continuidade, a Presidente solicita a primeira 

Secretária para que faça a leitura da Ata da Sessão anterior, a Vereadora Cleide se manifesta, e 

solicita dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, a Presidente coloca em discussão e votação, 

pedido de dispensa aprovado, coloca em votação a Ata da Sessão anterior, quem for favorável 

permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, Ata aprovada. Em seguida a Presidente 

registra a ausência dos Vereadores: Adriano, Francisca e Fernanda. Logo após, convida o Vereador 

Edinaldo para fazer parte da Mesa Diretora ocupando a cadeira de 2º Secretário, em seguida, solicita 

a 1ª Secretária Vereadora Selma para fazer a leitura da Pauta da Sessão Ordinária nº 1055ª, após a 

leitura, solicita a 1ª Secretária faz a Leitura do Projeto de Lei nº 016/2023, de autoria do Poder 

Executivo, dispõe sobre Concessão do Título Definitivo de Propriedade de Terreno Urbano em 

favor de Lourdes de Fatima Sanches Rodrigues, após discussão, a Presidente encaminha 

simultaneamente para as Comissões de Terras, Obras e Serviços, e Constituição e Justiça. Leitura 

do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2023, de autoria da Vereadora Presidente Vanuza 

Oliveira da Silva de Sousa, concede o Título Honorífico de Cidadão de Breu Branco ao senhor 

Samuel Oliveira Ribeiro, após discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável 

permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, Projeto de Decreto Legislativo nº 

001/2023 aprovado. Leitura do Projeto de Indicação nº 064/2023, de autoria da Vereadora 

Presidente Vanuza Oliveira da Silva de Sousa, construção de uma Quadra de Esportes e uma de 

Beach Tênis no Bairro Liberdade, após discussão, a Presidente encaminha para a Comissão de 

Constituição e Justiça. Leitura do Projeto de Indicação nº 066/2023, de autoria da Vereadora 

Presidente Vanuza Oliveira da Silva de Sousa, reforma do Prédio do Conselho Tutelar, após 

discussão, a Presidente encaminha para a Comissão de Constituição e Justiça. Leitura do Projeto 

de Indicação nº 067/2023, de autoria da Vereadora Oldeny Freitas Meira, que as UBS’S 

Municipais ofereçam atendimentos básicos de primeiros socorros, bem como curativos, entre outros 

serviços para a população de Breu Branco, após discussão, a Presidente encaminha para a Comissão 

de Constituição e Justiça. Leitura do Projeto de Indicação nº 068/2023, de autoria da Vereadora 

Selma Maria Braga Pimentel, pavimentação asfáltica na Rua São Sebastião até o final da Rua do 

Arame - Bairro Santa Catarina, neste Município, após discussão, a Presidente encaminha para a 

Comissão de Constituição e Justiça. Leitura da Moção de Aplausos nº 001/2023, de autoria da 

Presidente Vanuza Oliveira da Silva de Sousa, ao Promotor Francisco Charles Pacheco Texeira, 

após discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for 

ao contrário se manifeste, Moção de Aplausos nº 001/2023 aprovada. Leitura da Moção de 
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Aplausos nº 002/2023, de autoria do Vereador José Matos de Oliveira, ao Professor Josiel 

Cunha Pompeu, após discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável permaneça 

como está, quem for ao contrário se manifeste, Moção de Aplausos nº 002/2023 aprovada. Leitura 

do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de Indicação nº 061/2023, de 

autoria da Vereadora Cleidiana Fonseca de Aguiar, perfuração de um poço artesiano na Vila 

Novo Mundo, Zona Rural deste Município, após colocado em discussão, a Presidente coloca em 

votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, Parecer 

aprovado, em seguida coloca o Projeto de Indicação nº 061/2023 em votação, quem for favorável 

permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, aprovado, será encaminhado ao Poder 

Executivo. Leitura do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de 

Indicação nº 062/2023, de autoria da Vereadora Cleidiana Fonseca de Aguiar, construção de 

uma praça com academia ao ar livre na vila Novo Mundo, Zona Rural deste Município, após 

colocado em discussão, a Presidente coloca em votação, quem for favorável permaneça como está, 

quem for ao contrário se manifeste, Parecer aprovado, em seguida coloca o Projeto de Indicação nº 

062/2023 em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se 

manifeste, aprovado, será encaminhado ao Poder Executivo. Leitura do Parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça sobre o Projeto de Indicação nº 065/2023, de autoria da Vereadora 

Gilma Soares da Costa, que o Poder Executivo faça a aquisição de kits de energia solar para 

doação aos moradores das ilhas do Município de Breu Branco, após colocado em discussão, a 

Presidente coloca em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se 

manifeste, Parecer aprovado, em seguida coloca o Projeto de Indicação nº 065/2023 em votação, 

quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste, aprovado, será 

encaminhado ao Poder Executivo. Dando continuidade, a Presidente passa para o segundo 

expediente, e deixa a palavra franqueada aos Vereadores que queiram fazer uso, não havendo mais 

quem queira discutir, convida a todos para a próxima Sessão Ordinária dia 22 de maio de 2023 e 

declara encerrada a Sessão a aproximadamente 12h10min, agradece a todos que participaram desta 

Sessão Ordinária e deseja que Deus lhes dê uma semana abençoada.  

Presidente: Vanuza Oliveira da Silva de Sousa  

Vice-Presidente: Cleidiana Fonseca de Aguiar  

1º Secretária: Selma Maria Braga Pimentel 

2º Secretária: Francisca das Chagas Cardoso da Silva (ausente) 

Clariolanda Miranda Bezerra  

Claudionor Pereira Franco  

David Figueredo dos Santos  

Edinaldo Bonfim da Silva  

Fernanda dos Santos da Silva Nascimento (ausente) 

Gilma Soares da Costa 
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José Matos de Oliveira  

Nelson Adriano Mezzomo (ausente) 

Oldeny Freitas Meira  


